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1. V treh urah opazovanja kavnega avtomata se pojavi 36 strank. Pri tem izmerite, da stranka v
povprecju ¢aka 2 min na napitek od trenutka, ko vstavi Zeton. Avtomat v ¢asu opazovanja postreze 40
napitkov. Ali je kavni avtomat v nasicenjur Koliko ¢asa zapravi povprecna stranka?

2. Izracunajte pricakovano zakasnitev sistema na spodnji sliki:
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Pri tem upostevajte A=32 z/s, 01=0.4, 02=0.8 in ©3=0.8 ter p=0.4, q=0.2 .

3. Priizvajanju neke aplikacije ugotovimo, da lahko pohitrimo funkciji A in B, ki se izvajata 20% in 30%
¢asa. Izracunajte celotno pohitritev aplikacije, ¢e funkcijo A pohitrimo za faktor 12, funkcijo B pa za
5. Koliksna je teoreticno mozna najvecja celotna pohitritev?

4. Izracunajte pricakovani cas dostopa do trinivojske pomnilniSke hierarhije z naslednjimi podatki:
povprecni ¢as dostopa do prvonivojskega SRAM pomnilnika je 8 ns z globalno verjetnostjo zadetka
0.75, povprecni ¢as dostopa do drugonivojskega SDRAM pomnilnika je 50 ns z globalno verjetnostjo
zadetka 0.95, povprecni ¢as dostopa do FLASH pomnilnika tretjega nivoja je 2 ms. Koliksna je
globalna verjetnost zadetka na tretjem nivoju?

5. Izracunajte povprecni utezeni obracalni c¢as izvajanja opravil A, B in C v enoprocesorskem
vecopravilnem sistemu. Na procesotju se izvaja razvt$¢anje po principu delitev procesorja, na V/1 kanalu
pa razvricanje po principu najdaljsi naprej na globalnem nivoju. Cas nastopa posameznega opravila in
njegovo notranjo strukturo izvajanja podaja spodnji diagram:
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Cas pisanja je 60 minut, literatura ni dovoljena. V'se naloge so enakovredne.



